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GTI MAX Cleantech
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GTI MAX Cleantech
Le revêtement de sol sélectionné est un revêtement PVC flexible, hétérogène, de 6mm d'épaisseur, renforcé par une double grille de fibre de verre, de type GTI MAX. 
Le revêtement, groupe T d'abrasion, obtenu par un triple pressage, se présente sous forme de dalles amovibles, de format carré et à souder.
GTI MAX cleantech est destiné à des applications nécessitant une meilleure étanchéité et une meilleure gestion de la contamination.
La couche d'usure de la dalle GTI MAX est composée de charges renforçantes haute performance qui offrent une résistance inégalée aux fortes charges dynamiques et statiques ainsi qu’au ripage (classement CSTB des sols industriels R2 et classement UPEC U4P4S).
La couche d'usure homogène bénéficie d'un traitement de surface Polyuréthane (PUR+) pour faciliter l' entretien.
Il sera composé de 35 % de matières minérales, de 25% de matières inépuisables. Il utilisera 100% de recyclés contrôlés. Il sera exempt de métaux lourds et de CMR 1 & 2. Les émissions dans l’air de TVOC à 28 jours (NF EN 16000) du revêtement sélectionné sont < 100 µg / m³.

La dalle présente un relief de surface parfaitement adapté aux traffic intenses et mécaniques.

Complément de gamme pour des finitions parfaites: GTI MAX ACCESS (rampe d'accès) et GTI MAX CORNER (finitions d'angles).
GTI MAX cleantech est antistatique (2 kV).
Modèle de descriptif
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