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Le revêtement de sol ATTRACTION® est un revêtement PVC flexible, hétérogène, de 5 mm d’épaisseur.
Le revêtement, groupe T d’abrasion, obtenu par un double pressage, se présente sous forme de dalles amovibles non collées, assemblées par système de queue d’aronde.
Il est constitué d’un décor homogène dans la masse, obtenu par pressage très haute pression de particules dans toute l’épaisseur de la couche d’usure.

Il sera composé de 35 % de matières minérales, de 25% de matières inépuisables. Il utilisera 100% de recyclés contrôlés. Il sera exempt de formaldéhyde, de métaux lourds et de CMR 1 & 2 ou vPvB (très persistantes et très bioaccumulatives) ou PBT (persistante, bioaccumulative et toxique) ; les produits GERFLOR sont donc conformes à REACH.
Les émissions dans l’air de TCOV sont 100 fois inférieures aux exigences normatives (TVOC < 10 μg / m3 après 28 jours). ATTRACTION® est classée A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire.

Ce revêtement bénéficie d’un traitement de surface protecsol2 facilitant l’entretien et réduisant de façon drastique les quantités d’eau et de détergent à utiliser..

Il possède un classement UPEC U4P4E2C2 (AT N° 12/16-1745).

Il est antistatique < 2 kV et répond aux exigences des salles d’ordinateurs.
Selon la norme ISO21702, ATTRACTION® a une activité anti-virale contre les coronavirus humains : il réduit le nombre de virus de 99,7% après 2h00.
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