


 shower system ELEGANCE SD
SHOWER SYSTEM ELEGANCE SD is een flexibele homogene gekalanderde vloerbedekking verkrijgbaar in 2m brede rol, met een niet-directioneel polychroom design, voor een gelijkmatige kleur over de hele dikte. Het moet warm worden gelast met een CR 40 lasdraad. 

SCHOWERSYSTEEM ELEGANCE SD is speciaal ontworpen voor natte ruimten.

ELEGANCE SD voldoet aan de normen voor antislipweerstand (R9 volgens DIN 51130 en B-klasse volgens DIN 51097) voor veilig gebruik in toepassingen met blote voeten of met schoenen, zoals douches. Het Taradouche Systeem maakt douchen voor iedereen toegankelijk, vooral voor mensen met een handicap.


Het is samengesteld uit 32% minerale materialen, 34% hernieuwbare materialen en ten minste 25% volledig gecontroleerd gerecycled materiaal. Het is vrij van formaldehyde, zware metalen en CMR 1 & 2 of vPvB (zeer persistent en zeer bio-accumulatief) of PBT (persistent, bio-accumulatief en giftig); daarom voldoen GERFLOR-producten aan REACH. De luchtemissies van TVOC na 28 dagen (NF EN16000) van het geselecteerde oppervlak zijn <10 microgram per kubieke meter en zullen worden ingedeeld als A+ (de beste klasse) in het kader van de gezondheidslabeling. Het is 100% recyclebaar en installatie-overschotten kunnen worden verzameld en gerecycled via het Gerflor Second Life-programma.
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