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PREMIUM COMFORT

De vloerbedekking is gemaakt van een >1mm dikke, puur vinyl homogene slijtlaag zonder vulmiddel, waarin zeer dicht geperste gekleurde chips zijn verwerkt, met een matte afwerking en zonder transparante slijtlaag.

Het heeft een T-slijtageklasse en is verkrijgbaar in platen van 2 m breed. Het product bevat een compacte drager die gekalanderd en geperst is en een drager van schuim met zeer hoge dichtheid (VHD). Het is versterkt met een dubbel glasvezelraster.

Het biedt een geluidsisolatie van 16dB, een indrukweerstand van 0,06 mm en een gemakkelijke verwerking van zware lasten.

Premium Comfort is behandeld met Evercare™, een oppervlaktebehandeling die wordt verkregen door UV-laser crosslinking. Het zorgt voor eenvoudig onderhoud en maakt acrylaatemulsie (metallisatie) overbodig. Het voorkomt vlekken van chemische producten die in de gezondheidszorg worden gebruikt, zoals jodiumalcohol, Betadine, eosine en antibacteriële handgel.

Volgens ISO 21702 heeft Premium Comfort een antivirale werking tegen humane coronavirussen: het vermindert het aantal virussen met 99,7% na 2 uur. 
Volgens ISO 22196 heeft het een antibacteriële werking tegen E. coli, S. aureus en MRSA van 99% na 24 uur.

Het voldoet 100% aan REACH.
Het bestaat voor 40% uit mineralen en onuitputtelijke materialen.
Het is gemaakt van meer dan 50% gerecycled materiaal, waarvan 100% volledig gecontroleerd is en voldoet aan REACH.
Het bevat geen zware metalen of formaldehyden en is gemaakt met ftalaatvrije weekmakers.
De uitstoot van vluchtige organische stoffen is <10µg/m3 (TVOC na 28 dagen - ISO 16000-6). 
Het is 100% recyclebaar.
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