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TARASTEP PRO é uma solução heterogénea, insonorizante, com camada reforçada e camada de desgaste transparente, utilizada para recuperar escadas interiores num único elemento. 


O TARASTEP PRO é um revestimento "tudo em um" que cobre o piso, o nariz da escada - com uma superfície antiderrapante reforçada - e o espelho.

Tem uma espessura total de 3,45 mm, com uma camada de desgaste de 1 mm que lhe confere uma grande resistência ao tráfego e uma indentação residual de 0,10 mm (valor medido). 
Com um suporte de espuma de alta densidade, o TARASTEP PRO proporciona 17 dB de isolamento acústico e 63 dB de ruído de marcha.

Está em conformidade com as normas de acessibilidade. O perfil da escada, especialmente concebido para facilitar a circulação, apresenta um contraste tátil e um contraste visual de pelo menos 70% em cada cor.


O TARASTEP PRO está adaptado às instalações da classe europeia 34/42.

De acordo com a norma NF EN 13501-1, o revestimento é classificado como Bfls1.

É isento de ftalatos e está em conformidade com o regulamento europeu REACH. As emissões atmosféricas de TVOC aos 28 dias (NF EN 16000) do revestimento selecionado são < 100 μg / m³. 
É 100% reciclável.
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