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Tarasafe H2O

Tarasafe H2O to wytrzymała kolekcja bezpiecznych podłóg, która składa się z warstwy użytkowej z PVC zawierającej głęboko osadzone cząstki mineralne i kolorowe elementy elementy zapewniające subtelny i miękki wygląd, osiągając klasyfikację 1b według DSDC.  Jest to idealne rozwiązanie dla obszarów, w których wymagana jest zwiększona odporność na poślizg wymagana zarówno do użytku bosego, jak i obuwniczego, takich jak prysznice, pomieszczenia mokre, łazienki i przebieralnie. 

Specjalne wytłoczenia w połączeniu z cząsteczkami mineralnymi zapewniają klasę B odporność na poślizg bosych stóp (zgodnie z EN 16165:2021-A i AS 4586-C) oraz R11 odporność na poślizg w obuwiu (zgodnie z normą EN 16165:2021-B i AS 4586-D). 

Odporności na poślizg wg testu wahadła PTV >50 (na sucho i na mokro), odporności na poślizg na mokro na teście pochylni R11 i chropowatości powierzchni >20 Rtm/Rz zgodnie z wytycznymi HSE.

Jest wzmocniona siatką z włókna szklanego w formie arkusza dla zwiększenia trwałości. 

Rewolucyjna obróbka powierzchni SparClean® poprawia wydajność produktu w zakresie odporności na plamy i trwałości. 

Produkt ten w 100% nadaje się do recyklingu i zawiera 29% materiałów pochodzących z recyklingu.

Nie zawiera żadnych metali ciężkich ani CMR 1&2 i jest w 100% zgodny z REACH.

Zgodnie z normą ISO 22196, jego aktywność antybakteryjna wobec MRSA wynosi 99% po 24 godzinach.

Wskaźnik emisji lotnych związków organicznych wynosi < 100 µg/m3 (TVOC po 28 dniach - ISO 16000-6), co czyni go najlepszym w swojej klasie pod względem jakości powietrza w pomieszczeniach.
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