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DESCRIPTIF NEUTRE POUR CAHIERS DES CHARGES SOL SPORTIF TARAFLEX SURFACE
Sol sportif synthétique polyvalent en PVC pour installation indoor ; épaisseur de 2 mm
DESCRIPTION DU MATERIAU

Livraison d'un sol sportif en vinyle, se composant de plusieurs couches dynamiques pour une épaisseur totale d’environ 2 mm et une largeur maximale de 1,5 m.

Cette couche de surface très robuste offre une résistance mécanique de très haut niveau.  Ce sol a bénéficié en usine d'un traitement de surface novateur et ‘intelligent’ par réticulation photographique qui adapte le coefficient de glisse du sol aux actions et mouvements des joueurs et élimine les risques de brûlure par friction. Le traitement de surface a pour effet de simplifier l'entretien et de rendre superflu le renouvellement de la couche supérieure et du traitement de surface pendant toute la durée de vie du produit.
Ce sol sportif contient au minimum 30 % de matières premières recyclées et minimum 24% de contenu biosourcé qui permet de réduire fortement l’empreinte carbone. Au total, le produit aura minimum 80% de contenu naturel et recyclé à la base de sa fabrication.

Un certificat EPD avec une valeur < 14 kg CO2/m² sera à fournir.

Il ne contient ni métaux lourds, ni solvants, ni formaldéhyde et n'est donc pas soumis aux restrictions REACH. Le sol sportif se caractérise par de faibles valeurs d'émissions COV (Composés Organiques Volatils), inférieures à 100µg/m3 après 28 jours. Il satisfait de ce fait aux normes régies par ISO 16000, tant après trois jours qu’après 28 jours. Le fabricant propose de recycler les déchets de coupe résultant de la pose, par le biais de son propre programme de recyclage. Il est en outre possible de faire appel à ce programme de recyclage pour recycler l'ensemble du sol sportif démonté à la fin de sa durée de vie.

Ce revêtement de sol répond exclusivement aux exigences de la norme européenne EN 14904 s’il est combiné à un support sous-jacent à élasticité de surface.

Ce sol sportif est disponible en minimum 17 couleurs unies et 4 motifs bois. Le fabricant précise les valeurs obtenues par les teintes en termes de réflexion de la lumière. 
Sur demande spéciale : 

· Le fabricant propose la possibilité de choisir entre minimum 120 couleurs différentes de l’assortiment standard, en cas de commande d’une quantité minimale de 1000 m² par teinte. 
· Le fabricant propose la possibilité de personnalisation par impression numérique du revêtement, en cas de commande minimum de 240 m² par motif. Chaque personnalisation devant faire l’objet d’une validation préalable de la faisabilité. 
Le revêtement prévient dans 99,9 % des cas la prolifération bactérienne.

La résistance au feu selon la norme européenne EN 13501-1 est de Cfls1.

Le sol sportif nécessite un collage intégral lors de la pose. L'installateur doit suivre les instructions de pose du fabricant à la lettre. 

Le soumissionnaire soumettra un échantillon de chaque produit du système proposé.

Le fabricant dispose, outre de la certification ISO 9001, également d'un certificat ISO 14001.
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Description du produit

Traitement de surface
Réticulé aux UV, surface évitant les brûlures par friction

Complexe de surface
Surface multicouche renforcée par une toile de fibre de verre comportant d'une part une trame tissée et d'autre part une trame non tissée de fils de fibre de verre

Epaisseur 

EN 428
mm
2,0
Poids 

EN 430
kg/m²
2,9

Longueur

EN 426
lm
max. 26,4
Largeur  

EN 426
lm
1,5

Caractéristiques sportives
Absorption des chocs 

EN 14808
>25 % 
-

Déformation verticale 

EN 14809       
≤ 3,5mm

-
Coefficient de glisse

EN 13036-4
80 à 100
80-110

Rebond de balle

EN 12235
≥ 90 %
≥ 90 %
Caractéristiques techniques
Résistance à l’usure 
EN ISO 5470-1 
≤ 1.000 mg

≤ 350

Résistance aux impacts
EN 1517
 
≥ 8 N/m
≥ 8

Résistance à l’écrasement 
EN 1516
≤ 0,5 mm
≤ 0,5

Réduction des bruits d’impact
EN ISO 717-2
-

3 dB

Classifications
Résistance au feu 
EN 13501-1


Bfls1

Traitement de surface
Prévient dans 99,9 % des cas la prolifération bactérienne
Ce produit est certifié par les fédérations AVC, IHF, EHF, IFF (sur une sous-construction)
PROCEDURE DE POSE
Le revêtement de sol sportif sera posé selon les prescriptions du schéma décoratif retenu par le maître d'ouvrage ou l'architecte. Il faut veiller à ce qu’en toutes circonstances, la température ambiante soit d'au moins 15° C, tant dans le local de stockage que dans les locaux où le revêtement de sol sera posé. Tous les matériaux ainsi que le support sur lequel le revêtement sera posé doivent atteindre cette température minimale. Le sol sportif en PVC sera collé au moyen d'une colle acrylique en dispersion sur l'intégralité de la surface. La colle doit être étalée de manière uniforme selon les prescriptions du fabricant. 
Le sol sportif est ensuite passé au rouleau. On s'efforcera, dans la mesure du possible, de poser les lés parallèlement à l'incidence de la lumière.

Il y a lieu d'éviter les joints transversaux, sauf lorsque les lés ont plus de 26,5 m. Les chutes de revêtement ne peuvent pas être utilisées. La pose du revêtement de sol doit être confiée à un personnel qualifié et expérimenté (règles de l'art) dans la pose de ce genre de produits. Les directives du fabricant doivent être suivies scrupuleusement. Les lés en PVC doivent être soudés à chaud les uns aux autres en utilisant le fil de soudure du fabricant selon ses instructions. La soudure de joints doit être effectuée par un spécialiste agréé par l'usine. Il utilisera uniquement une soudeuse automatique pour garantir la régularité et la robustesse du joint. Cette méthode de pose est la seule qui soit reconnue par la garantie du revêtement de sol.

Le revêtement de sol est posé conformément à la Note d’Information Technique 241 du CSTC.

Pose en plusieurs zones de couleur

Le soumissionnaire doit éventuellement prévoir diverses zones de pose dans une autre couleur, si cela a été demandé par le maître d'ouvrage. Ce travail d'incrustation se situe au niveau de certaines zones spécifiques de terrains de sport (zone du panier en basket-ball par exemple). 

MARQUAGE DES TERRAINS DE SPORT

Le marquage des terrains de sport doit être effectué avec une peinture polyuréthane à base aqueuse en se conformant aux informations les plus récentes des fédérations nationales et/ou de la réglementation de la NOC*NSF. La largeur des marquages est standardisée en fonction du sport concerné (4 ou 5 cm).

Les couleurs des marquages doivent être définies en concertation avec le client. Voici les couleurs disponibles :

· Football en salle/hand-ball/korfbal : noir

· Tennis : blanc

· Volley-ball : jaune

· Basket-ball : rouge

· Badminton : bleu

 SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Peinture polyuréthane pour le marquage de terrains de sport

Type de résine de la peinture
Emulsion de polyuréthane 

Type de résine du durcisseur
Polyisocyanate aromatique

Densité de la peinture
NFT 30020
A 20°C
1,15 à 1,30

Densité du durcisseur
NFT 30020
A 20°C
1,06 à 1,07

Viscosité de la peinture
Brookfield T7-V100
CPS

8.000 à 12.000

Viscosité du durcisseur
Brookfield T3
CPS

160 à 200

Portion solide de la peinture



45 % à 50 %

Portion solide du durcisseur



70 %

Résistance à l'abrasion
Taber
mg

30 à 50

Résistance aux chocs
NFT 30039
cm / gr
35 / 400

Résistance chimique
NFT 30053


Très bonne

Repos après mélange
20 min

Délai d'application
Maximum 4 heures

Application
Pinceau ou rouleau en deux couches. La deuxième couche peut


être appliquée dès que la première est terminée

Protégé de la poussière
30 minutes

Durée de séchage avant utilisation
72 heures 

Elimination des taches
A l'acétone 

Température
Minimum 15° C

Teintes
Blanc, rouge, bleu, jaune, noir

FINITION

Moulures de sol en acier inoxydable 

Pose de moulures de sol à l'endroit où des revêtements de sol de nature différente se rencontrent. Cette finition permet de lisser une éventuelle dénivellation avec le nouveau revêtement de sol, ce qui facilite le déplacement de matériels de toute nature. 

Profilé en acier inoxydable courbé, fixé avec des vis graissées en acier inoxydable. Largeur 50 mm, épaisseur 3 mm.
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