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TARAFLEX BADMINTON 4.5 is een sportvloer van 4,5 mm, bestaande uit een heterogene gekalandreerde rol met een reliëfstructuur. Het product is beschikbaar in banen van 1,5 meter breed en een lengte van 20,5 meter.

De vloer is voorzien van een UV-uitgeharde polyurethaan oppervlaktebehandeling, PROTECSOL®, wat eenvoudig onderhoud mogelijk maakt en een uitgebalanceerde verhouding tussen glijden en grip biedt. Het product heeft een onderlaag van gesloten cel schuim en een oppervlak van 100% puur PVC, versterkt met een glasvezelnetwerk voor betere dimensionale stabiliteit en verbeterde weerstand tegen indrukking (≤ 0,5 mm volgens EN1516). De kleuren zijn in de vloer geïntegreerd.

De verticale vervorming volgens EN 14809 bedraagt ≤ 0,2 mm, en de antislipweerstand volgens EN 13036-4 ligt tussen 80 en 110. De slijtvastheid volgens EN 1517 is ≤ 350 mg. De vloer biedt een geluidsisolatie van 17 dB. Door de constructie is een balstuit van ≥ 98% mogelijk.

Volgens ISO 21702 toont TARAFLEX BADMINTON 4.5 antivirale activiteit tegen humane coronavirussen: het vermindert het aantal virussen met 99,37% binnen 2 uur. Volgens ISO 22196 heeft het product een antibacteriële werking van 99% tegen E. coli, S. aureus en MRSA binnen 24 uur. Het product heeft een brandclassificatie van Cfl-s1.

Het bevat geen zware metalen of CMR 1&2-componenten en voldoet volledig aan REACH-regelgeving. De emissie van vluchtige organische stoffen bedraagt minder dan 100 µg/m³ (TVOC na 28 dagen, ISO 16000-6). Het product is 100% recyclebaar.

De fabrikant kan op verzoek een volledige EN14904-testrapportage verstrekken, uitgevoerd door een onafhankelijk en goedgekeurd testlaboratorium, evenals een prestatieverklaring voor dit product.




























Productbeschrijving	gerflorbenelux.com
image1.png
Gerflor

theflooringroup




